



Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων

**ΑΝΑΦΟΡΑ**

Για τους κ.κ. Υπουργούς

1. Οικονομικών

2. Ψηφιακής Διακυβέρνησης

**Θέμα: «Ψήφισμα Διαμαρτυρίας της Δ.Ε. Νεάπολης για τον δραματικό περιορισμό της δραστηριότητας του καταστήματος ΕΛ.ΤΑ και Τ.Τ. Νεάπολης»**

Η Βουλευτής Κοζάνης κ. Βέττα Καλλιόπη καταθέτει προς τους κ.κ. Υπουργούς Οικονομικών και Ψηφιακής Διακυβέρνησης ψήφισμα διαμαρτυρίας των κατοίκων της Δ.Ε. Νεάπολης του Δήμου Βοΐου για το ουσιαστικό «κλείσιμο» του καταστήματος των ΕΛ.ΤΑ. της περιοχής και την εκ περιτροπής λειτουργία του Ταχυδρομικού Ταμιευτηρίου, που εξυπηρετούσε εδώ και χρόνια 30 τοπικές κοινότητες της ευρύτερης περιοχής. Όπως επισημαίνουν οι πρόεδροι και οι υπογράφωντες κάτοικοι των κοινοτήτων, η δραματική συρρίκνωση που έχει επέλθει στη λειτουργία των εν λόγω ταχυδρομικών και τραπεζικών υπηρεσιών δημιουργεί σοβαρές επιπτώσεις στην τοπική κοινωνία και εν γένει στην επαγγελματική, επιχειρηματική και αγροτική δραστηριότητα όλης της περιοχής, την στιγμή που έχουν ήδη κλείσει και άλλες Υπηρεσίες (κατάστημα ΟΤΕ, δύο καταστήματα τραπεζών, Εφορία, Δικαστήρια). Επομένως ζητούν την ανάκληση της απόφασης, την καθημερινή λειτουργία των ΕΛΤΑ και του ΤΤ και αιτούνται απαντήσεων.

**Επισυνάπτεται επιστολή με τα αναφερόμενα σχετικά.**

**Παρακαλούμε για την απάντησή σας και τις σχετικές ενέργειες καθώς και να μας ενημερώσετε σχετικά.**

**Αθήνα, 16 Σεπτεμβρίου 2022**

**Η καταθέτουσα βουλευτής**

**Καλλιόπη Βέττα**

ΨΗΦΙΣΜΑ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ ΤΩΝ ΚΑΤΟΙΚΩΝ ΤΗΣ Δ.Ε. ΝΕΑΠΟΛΗΣ ΓΙΑ ΤΟ  
ΚΛΕΙΣΙΜΟ ΤΟΥ ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΕΛΤΑ ΝΕΑΠΟΛΗΣ

Σε μια περίοδο που η επαρχία και ιδιαίτερα η υποβαθμισμένη περιοχή μας, που έχουν ανάγκη από στήριξη, έρχεται να βάλει ταφόπλακα στην Ιστορική έδρα του Δήμου Βοΐου το κλείσιμο του Ταχυδρομικού Ταμειυτηρίου Νεάπολης και η εκ περιτροπής λειτουργία αυτού, η τελευταία υπηρεσία που απέμεινε στην πόλη μας, αφού όπως όλοι γνωρίζετε κλείσανε ΟΤΕ-ΔΥΟ ΤΡΑΠΕΖΕΣ-ΕΦΟΡΙΑ-ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ.

Βρισκόμαστε για ακόμη μια φορά στη δυσάρεστη θέση να εκφράσουμε την αγανάκτησή μας, την πικρία μας και την αντίθεσή μας σε μια τέτοια ενέργεια που θα έχει άμεσες και σοβαρές επιπτώσεις στην τοπική μας κοινωνία.

Όπως γνωρίζετε, το Ταχυδρομικό Ταμειυτήριο εξυπηρετεί μια μεγάλη γεωγραφική έκταση με πολλές ιδιαιτερότητες τόσο λόγω της μορφολογίας της όσο και λόγω πληθυσμιακών χαρακτηριστικών, 30 τοπικές κοινότητες με γερασμένο πληθυσμό.

Συγχρόνως εξυπηρετεί όλη την επαγγελματική, επιχειρηματική και αγροτική δραστηριότητα όλης της περιοχής και ιδιαίτερα τους συνταξιούχους που είναι όλοι αναγκασμένοι να πηγαίνουν στην γειτονική πόλη του Τσοτυλίου να εξυπηρετηθούν.

Η μετάβαση στο πλησιέστερο κατάστημα, εκτός του οικονομικού κόστους, δημιουργεί τεράστια ταλαιπωρία στους πολίτες, ιδιαίτερα τους χειμερινούς μήνες.

Η απόφαση σας έχει επηρεάσει τόσο τους κατοίκους όσο και τους επιχειρηματίες της πόλης μας που βρέθηκαν προ τετελεσμένων γεγονότων σε μια εποχή που καταβάλλονται μεγάλες προσπάθειες από όλους να ανταπεξέλθουν στην δύσκολη καθημερινότητα.

Ζητάμε την ανάκληση της απόφασης και καθημερινή λειτουργία του Ταχυδρομικού Ταμειυτηρίου.

ΑΚΟΛΟΥΘΟΥΝ ΥΠΟΓΡΑΦΕΣ

---

ΤΑ ΣΥΝΗΜΜΕΝΑ ΒΡΙΣΚΟΝΤΑΙ ΣΤΟ ΑΡΧΕΙΟ  
ΤΟΥ ΤΜΗΜΑΤΟΣ ΑΝΑΦΟΡΩΝ ΛΟΓΩ  
ΠΡΟΣΩΠΙΚΩΝ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ.